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Република Србија
Аутономна покрајина Војводина
Општина Врбас
ОПШТИНСКА УПРАВА
Одељење за урбанизам и просторно планирање, стамбено-комуналне послове и 
заштиту животне средине и енергетски менаџмент
Одсек за заштиту животне средине и енергетски менаџмент
Број: 501-12/2022-IV/05
Датум: 1.3.2022. године
ВРБАС

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

На основу члана 69. Закона о управљању отпадом („Службени гласник Републике Србије“, број 36/2009, 88/2010, 14/2016 и 95/2018-др.закон), Општинска управа Општине Врбас, Одељење за урбанизам и просторно планирање, стамбено-комуналне послове послове и заштиту животне средине, Одсек за заштиту животне средине и енергетски менаџмент обавештава заинтересоване органе, организације и јавност да је оператер, „PANECO“ DOO OGRANAK ZMAJEVO из Змајева, Војвођанска 49a, поднео уредан Захтев за измене у раду постојећег постројења за управљање неопасним отпадом и продужетак важења интегралне дозволе за управљање отпадом и обављање активности складиштења и поновног искоришћења неопасног отпада, операцијама R12 и R13, на локацији у Змајеву, Војвођанска 49а.

Позивају се заинтересовани органи, организације и јавност да изврше увид у садржину поднетог захтева у просторијама Општинске управе Врбас, у Одељењу за урбанизам, стамбене послове, заштиту животне средине и енергетски менаџмент, Одсеку за заштиту животне средине и енергетски менаџмент Маршала Тита 89, спрат 3, канцеларија број 10, сваког радног дана у временском периоду од 10-13 часова. 

Заинтересовани органи, организације и јавност у року од 15 дана од дана објављивања овог Обавештења на интернет адреси: https://urbanizam.vrbas.net/zastita-zivotne-sredine/info-zzs/integralne-dozvole и огласној табли Општинске управе, могу писаним путем доставити овом Одељењу мишљења о поднетом захтеву.
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